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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 17 noiembrie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector – compartiment învățământ, tineret. 

 

 

Proiectul ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului 

Focșani: 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 25,80 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2025 Colegiului Național „Unirea” 

Focșani pentru acoperirea cheltuielilor necesare participării elevei Lăbunț 

Denisa-Emanuela la programul internațional John Locke Institute PPE  Summer 

School, care se va desfășura în Singapore; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 17 noiembrie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 849 

din 08 octombrie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi 

Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  Absent. Nu s-a conectat. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan? Absent. Nu apare nici conectat. Doamna Constantinescu 

Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?  

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel? Mă auziți?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță   

Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica este conectată, are mâna ridicată, deci este prezentă. 

Domnul Răduță Nicolae?  

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? Absent, nu este nici conectat. Domnul Vulpoiu Adrian-

Nicolae? 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță   

Constat că în sală sunt prezenți 2 consilieri locali municipali iar în mediul online 

16, absenți consemnați fiind domnul Bellu, domnul Ciubotaru și domnul Țigănuș. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137 

alin. (1) din Codul Administrativ. 

În continuare, rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment 

procedurile impuse de art. 136 alin. (8) din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe 

ordinea de zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de 

specialitate, cât și de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin 

poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă rog să închideți 

microfoanele. Mulțumesc doamna secretar! Bună ziua tuturor, domnule primar, 

doamna secretar, doamnelor și domnilor consilieri. Înainte de a începe ședința doresc 

să vă întreb dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Vă rog! 

Dacă nu sunt discuții supun la vot ordinea de zi. Cine este „pentru”?  

În fizic, domnul Popescu Cătălin și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”. 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Trecem în online, domnul Amăriuței Valentin are mâna 

ridicată. Domnul Anghene Dragoș Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bellu 

Tomas este absent. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Ciubotaru Ștefan este absent. Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca 

Corneliu?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Mihai Nedelcu are mâna ridicată.Negulescu Victor are mâna ridicată. 

Domnul consilier Negulescu Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: Doamna Pristavu are 

mâna ridicată. Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Doamna Săndulescu are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra are mâna ridicată. Țigănuș Anton este absent. Vulpoiu Adrian-Nicolae 

pentru” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra ordinea de zi a fost aprobată. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Trecem la proiectul 

de hotărâre de pe ordinea de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre: proiect de hotărâre privind aprobarea 

alocării sumei de 25,80 mii lei din bugetul local al Municipiului Focșani pe anul 2025 

Colegiului Național „Unirea” Focșani pentru acoperirea cheltuielilor necesare 

participării elevei Lăbunț Denisa-Emanuela la programul internațional John Locke 

Institute PPE  Summer School, care se va desfășura în Singapore; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este pentru? 

În fizic, domnul Popescu Cătălin și domnul Vulpoiu Adrian sunt „pentru”. 

Trecem în online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul Anghene 

Dragoș Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bîrsan 

Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Bucur 

Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna 

Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dumitru Victor?” 



5 
 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Gheoca 

Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Mocanu 

Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul Mihai 

Nedelcu are mâna ridicată. Negulescu Victor are mâna ridicată. Pristavu Viorica are 

mâna ridicată. Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Săndulescu 

Andreea Raluca are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 
Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru 

Alexandra are mâna ridicată. Țigănuș Anton absent. Vulpoiu Adrian-Nicolae este 

pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra  

și o abținere a domnului consilier local Anghene Dragoș-Răzvan, proiectul de hotărâre 

a fost adoptat, devenind hotărârea nr. 361. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Ordinea de zi a fost 

epuizată. Vă mulțumesc pentru participare, declar închisă ședința consiliului local de 

astăzi. Vă mulțumesc!” 

 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

     Popescu Kanty-Cătălin                                           MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 

 

 

 

             ÎNTOCMIT, 

  Cristina Dăscălescu 

 


